ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

"РОССИЙСКИЕ ЖЕЛЕЗНЫЕ ДОРОГИ"

(ОАО "РЖД")

28 июня 2007 г. N 87

ПРИКАЗ

О внесении изменений в приказ ОАО "РЖД"

от 9 сентября 2005 г. N 140

В соответствии с пунктом 83 устава открытого акционерного общества "Российские железные дороги" приказываю:

Внести в приказ ОАО "РЖД" от 9 сентября 2005 г. N 140 "О структуре управления ОАО "РЖД" и распределении обязанностей между президентом, первым вице-президентом, старшими вице-президентами, вице-президентами и отдельными членами правления ОАО "РЖД" следующие изменения:

1) в пункте 2:

а) в части, устанавливающей обязанности вице-президента по маркетингу и сбыту грузовых перевозок:

абзац тринадцатый заменить абзацами следующего содержания:

"ведет вопросы грузовой и коммерческой работы, условий перевозок, обеспечения сохранности перевозимых грузов, координации работы при оперативном взаимодействии с другими видами транспорта;

ведет вопросы взаимодействия железных дорог с организациями железнодорожного транспорта необщего пользования, в том числе промышленного железнодорожного транспорта;

организует в целях обеспечения возрастающих объемов перевозок разработку предложений по совершенствованию и развитию технических средств в хозяйствах подразделений, находящихся в его непосредственном ведении;

ведет вопросы разработки нормативно-технических документов, регламентирующих эксплуатацию, содержание и ремонт технических средств в хозяйствах подразделений, находящихся в его непосредственном ведении;

ведет вопросы разработки предложений к проектам годовых бюджетов и инвестиционных программ, реализации решений, касающихся хозяйств подразделений, находящихся в его непосредственном ведении;

вносит предложения по реструктуризации производственного комплекса хозяйств подразделений, находящихся в его непосредственном ведении, привлечению инвестиций на эти цели;

координирует вопросы взаимодействия с заводами и научно-исследовательскими организациями промышленности при разработке и постановке на производство новых типов материалов и оборудования для хозяйств подразделений, находящихся в его непосредственном ведении;

ведет вопросы взаимодействия с организациями, специализирующимися на осуществлении рефрижераторных и контейнерных перевозок";

включить в перечень подразделений, находящихся в непосредственном ведении, Департамент коммерческой работы в сфере грузовых перевозок;

б) в части, устанавливающей обязанности вице-президента по организации железнодорожных перевозок:

в абзацах пятом и девятом слова "в хозяйствах департаментов, находящихся в его непосредственном ведении" заменить словами "в хозяйстве перевозок";

абзацы шестой и седьмой исключить;

в абзацах десятом, одиннадцатом и двенадцатом слова "хозяйств департаментов, находящихся в его непосредственном ведении" заменить словами "хозяйства перевозок";

исключить из перечня департаментов, находящихся в непосредственном ведении, Департамент коммерческой работы в сфере грузовых перевозок;

2) в структуре управления ОАО "РЖД", сформированной по основным направлениям деятельности общества (функциональные блоки) из департаментов, управлений, структурных подразделений и филиалов ОАО "РЖД", утвержденной упомянутым приказом:

а) в разделе 1 позицию четвертую изложить в следующей редакции:

"находящийся в ведении - Департамент управления

вице-президента по организации перевозками";

железнодорожных перевозок

б) включить в раздел 2 Департамент коммерческой работы в сфере грузовых перевозок.

Президент  ОАО "РЖД"
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